

# 小偷胆忒大,专盯农户“白日闯”

## 开摩托车作案,6次盗得财物2万余元

本报讯 多数人认为小偷一般是在晚上作案较多,光天化日之下小偷入室偷东西容易被发现。但就有这么一名窃贼,专门趁农户白天家中无人,驾驶三轮摩托车流窜于农村,连续实施盗窃作案6起,共窃得现金、黄金首饰、家电等财物,涉案财物合计价值20668.75元。近日,句容市检察院依法对被告人马某某以盗窃罪提起公诉。

### 驾驶摩托车作案

去年10月,马某某驾驶一辆正三轮摩托车,从石狮某地出发,经郭庄金星往东前往茅路某村一农户家。他从该农户家的

窗户爬进去,偷盗了一台康佳牌电视机和360元现金。次日清晨,马某某再次驾车来到该村,在该村一农户家中偷了“4瓶蒙古产的白酒、一条金项链、一副金耳环还有一条银项链。”

两次作案得逞,马某某心里特别高兴。由于农户忙于在农田耕种作业,或外出忙于其他事情,白天几乎没有人在家留守,让马某某觉得有机可乘。去年10月份的一天早上,他又驾驶摩托车来到宁茅路南边某村,入户偷盗现金2200元。

### 专门在农村“白日闯”

多数人认为小偷多选择在

晚上作案,光天化日之下小偷入室偷东西容易被发现。而多次盗窃成功的马某某,则反其道行之,他认为农户防范意识差,偷盗钱物比较容易。现在的农民白天忙于耕种,年轻人外出打工,留守农村的几乎都是老人和小孩,而小孩白天也要上学,因此,白天盗窃,农民也不太注意。

打定主意的马某某更加疯狂,一次次把作案地点选择在农户家里,时间全部在白天。去年10月,马某某又在一农户家里偷盗“1个黄金手镯、1整条红南京香烟和3包玉溪香烟。”去年11月,马某某在宁茅路南

边的一个农户家中,偷了2000元和20元硬币、4包香烟。不久,他又来到该村,在一农户家偷盗了100元硬币。

马某某将偷来的“黄金项链、手镯、耳环”卖给了他人,香烟和酒则自己消费。

随着多名丢失钱物的群众向公安机关报警,去年12月29日,犯罪嫌疑人马某某被公安机关抓获。

经查,马某某采取“攀爬院墙、破坏窗栅、钻窗入室”等手段入室盗窃,共窃得现金、黄金首饰、家电等财物,涉案财物合计价值20668.75元。

(朱凌雁 郝杨 胡四荣)

## 大盘迎来9月“开门红”

本周前两个交易日,大盘强势上攻,实现了9月“开门红”,周二沪指更突破了2250点阻力位,量能放大至1600亿元以上,个股呈现普涨格局,各板块全线飘红,市场投资热情高涨,做多氛围浓厚。金融指数经过连续回调后,周二放量上攻,这对指数的强势起到了明显的助涨作用。

南京证券镇江营业部分析师王丹娜表示,技术上,上周大盘缩量回调,沪指最低下探至30日均线处,当时对大盘的主要影响因素是新股的发行,同时,在面对2250点久攻不下的情况下,大盘有回调寻求支撑、重新积蓄做多动能的需要。不过,从政策面、资金面来分析,可以看出市场上涨的支持因素并未发生明显改变,因此可以判断30日线区域具有较强的支撑力度,指数的下行空间较为有限。短线大盘的主要压力来自去年9月和12月份形成的两个头部,即2260-2270点区域,周二沪指放量挑战该区域,后市如能放量突破,则行情有望向纵深发展。

在大势一片向好的情况下,王丹娜提醒投资者也应看到市场中仍存在的一些隐忧。近日公布的8月汇丰PMI数据和官方数据虽然保持在50枯荣线上方,但均出现回落,并创下三个月低点,显示国内经济虽然仍保持着稳步增长的态势,但下半年上行压力也不小,经济仍存在回落可能。

沪指连续三天上涨,王丹娜认为,短线2260-2270点区域压力仍有待消化,股指有一定的整固要求,但由于个股目前非常活跃,市场做多信心较强,预计整固会以强势震荡的方式进行。她建议投资者继续关注军工、传媒、信息安全等政策扶持板块。另外,临近中秋和国庆节,食品饮料、旅游板块可关注。

(吴辉)

王丹娜

执业证书号 S0620611030026

## 胎儿夭折,产妇诉医院未尽职责 句容调处中心调解7天化解矛盾

本报讯 妻子怀孕期间的产前检查一直都是正常的,不料却在胎儿即将出生前夭折。孕妇及家属将失子之痛的责任归咎于医院。昨天,记者从句容市社会矛盾调处中心了解到,在相关各方的积极介入下,这起因胎儿死亡引发的医患纠纷最终化解。

据了解,句容市天王镇孕妇汤某于去年底怀孕,产前检查各项指标均未出现异常。然而,就在汤某即将临产之时,突然感觉身体不适,家人立即将汤某送到产检医院。妇产科医生检查,未见异常,随后汤某就回家休息了。然而次日,汤某再去医院检查时,却被告知胎儿已死亡数天。得知噩耗,汤某及其家属认为是医院及相关医生没有尽到责任,才导致悲剧发生,随后组织亲友40多人,前往医院交涉,造成医院正常工作秩序一度瘫痪。

得知情况后,句容市社会矛盾调处中心立即着手组织调解。经过连续7日耐心细致地调解,当事人双方最终达成调解协议。医院方一次性给予患者家庭一定补偿,一场医患纠纷最终被成功化解。

(汤倩 沈湘伟)



## 大西路老西门桥旁一自来水管被挖断

昨日下午,一辆挖掘机在大西路老西门桥旁施工时,将一自来水管挖断,所幸抢修及时,未造成影响。

王呈 摄影报道

## 运管部门开展专项检查 4辆扬州籍旅游包车违规被处罚

本报讯 昨天,记者从市运管处了解到,市交通运管部门为期一个月的客车专项检查行动结束。其间,市运政稽查大队共出动执法人员376人次,开展源头检查12次、路检路查30次、突击检查5次,4辆扬州籍旅游包车违规运营被处罚。

据了解,此次检查期间,共查处未按规定使用线路牌、不按核定的站点停靠等各类客运违章行为17起。受南京青奥会所带动的周边旅游消费需求增长等因素影响,近一个月来旅游包车的违章率与往年同期相比有所上升,在全市范围内尤

以金山、茅山等国家重点旅游风景区附近为主要违章行为发生地。

前不久,市运管处接到群众举报,金山宝地周围最近常有外地车辆违规接送游客,执法人员经多次暗访了解后,于8月27日对金山周边的客运车辆进行了突击检查。检查中,执法人员发现4辆扬州牌照大客车的营运证经营范围都是市际包车或省际包车客运,但驾驶员都提供不出在镇江金山招揽游客的包车合同。执法人员立即暂扣了这4辆车的道路运输证,并通知车主接受进一步调

查,随后予以处罚。

根据我国道路旅客运输及客运站管理的有关规定,招揽包车合同以外的旅客乘车的,由县级以上道路运输管理机构责令改正,并处以一定罚款;情节严重的,由原许可机关吊销《道路运输经营许可证》或者吊销相应的经营范围。

随着金秋十月旅游黄金季节的到来,包车旅游等又将趋于火热,对于包车车主及驾驶员人员超出营运范围的拉客、载客行为,市运管部门将进一步加大查处力度。

(包俊 沈湘伟)

### 三代同游大团圆 父母免票全家福

9.6-9.8中秋佳节,50周岁以上凭本人身份证免费入园

自驾游:沪宁高速转宜溧高速至阳山出口下后沿S342转省道S232即达。自助游:至常州火车站北广场客运中心汽车站,乘坐太湖湾旅游专线车直达。

报团游:全市旅行社均可报名。

常州·太湖湾 [www.ccjoy.cn](http://www.ccjoy.cn)

**投资专栏**

南京证券镇江营业部

电话 85230000 网址 WWW.NJZQ.COM.CN